

訂正のお知らせ

『クリプトコックス症の診断・治療ガイドライン 2019』について、下記の通り訂正しお詫びいたします。

	掲載頁	誤	正
①	v 頁 GXM	glucuroxymannan	glucuronoxylomannan
②	21 頁 表 2	μ g/nL	μ g/mL
③	21 頁 表 3	isavucanazole	isavuconazole
④	21 頁 注釈	isavucanazole	isavuconazole
⑤	50 頁 左段上から 11 行目	FLCZ に対する劣性がすでに明らかである ⁵³⁾	FLCZ に対する劣性がすでに明らかである ⁵²⁾
⑥	57 頁 右段上から 8 行目	最少用量	最小用量
⑦	58 頁 左段上から 2 行目	最少用量	最小用量
⑧	78 頁 左段上から 9 行目	脳卒中（基礎疾患を有する患者 34.0% vs 健常人 17.7%, $p=0.035$ ）	脳卒中（34.0% vs 17.7%, $p=0.035$ ）
⑨	78 頁 左段上から 17 行目	死因別死亡率:14.3%（基礎疾患あり） vs 22.3%, $p=0.295$ （健常者）	死因別死亡率:14.3%（基礎疾患あり） vs 22.3%（健常者）, $p=0.295$